

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑΤΡΩΝ Ι.Κ.Α.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ι.Κ.Α ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Β. ΕΛΛΑΔΟΣ

ΤΗΛ.2310/228.406 ΦΑΞ.2310228970

Website: www.sevpika-thes.gr

E-mail: info@sevpika-thes.gr

ΑΓΓΕΛΑΚΗ 37-5^{ος} ορ.

54621 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Αρ.Πρωτ.:26

Θεσσαλονίκη 12/3/12

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Μετά από άμεσες παρεμβάσεις μας σχετικά με την χρέωση χειρόγραφων συνταγών, υπάρχει η διαβεβαίωση ότι θα ανασταλεί η εφαρμογή της υπουργικής απόφασης όσον αφορά στους γιατρούς με εξαρτημένη σχέση εργασίας, δηλαδή τους γιατρούς του πρώην ΙΚΑ. Βέβαια θεωρούμε ότι αυτό πρέπει να αποτυπωθεί σε εγκύκλιο της υπηρεσίας η οποία και πρέπει να αποσταλεί άμεσα για την ουσιαστική κάλυψη μας. Οι απαράδεκτες καταχρηστικές και εκβιαστικές υπουργικές αποφάσεις σχετικά με το θέμα καταδικάζονται απερίφραστα από την Ομοσπονδία και από τους τοπικούς Συλλόγους και αν το θέμα δεν διευθετηθεί άμεσα θα προχωρήσουμε δικαστικά αλλά και σε απεργιακές κινητοποιήσεις

Επαναλαμβάνουμε για πολλοστή φορά ότι είμαστε υπέρ της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης που θα παρέχει όλα τα εχέγγυα ασφάλειας αλλά και παροχής του απαραίτητου εξοπλισμού από την υπηρεσία με την κατάλληλη τεχνική υποστήριξη. Ο Σύλλογος μας είναι διατεθειμένος να πραγματοποιήσει δωρεάν σεμινάρια για τα μέλη μας όταν και εφόσον η υπηρεσία μας προμηθεύσει τους υπολογιστές καθώς εκκρεμεί ως γνωστόν διαγωνισμός 25 εκατομ. ευρώ για την προμήθειά τους.

Παράλληλα, συνεχίζεται η υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους ασφαλισμένους με την κατάργηση του 10% συμμετοχής στα φάρμακα σε σοβαρές παθήσεις όπως στεφανιαία νόσος και λιπιδαιμίες. Ταυτόχρονα η παρατεταμένη έλλειψη υλικών στα μικροβιολογικά εργαστήρια τα έχει καταστήσει ουσιαστικά ανενεργά και μαζί με την κατάργηση του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου προκαλούν συνεχή οικονομική αιμορραγία στον ΕΟΠΥΥ με δυσμενείς προβλέψεις για το μέλλον του. Το προεδρείο του ΣΕΥΠΙΚΑ Θεσσαλονίκης προτίθεται άμεσα να φέρει προς ψήφιση στο Δ.Σ. πρόταση για μηνυτήρια αναφορά προς τον οικονομικό εισαγγελέα για κατασπατάληση δημοσίου χρήματος.

Ο υποδιοικητής του ΙΚΑ κ. Πατσούρης σε τηλεφωνική επικοινωνία μας ζήτησε να βοηθήσουμε ώστε να εξυπηρετηθούν τα συσσωρευμένα περιστατικά του ΚΕ.Π.Α.. Του αναφέραμε ότι είμαστε υπέρ μιας συνεργασίας με την προϋπόθεση της εφαρμογής των εννέα σημείων της επιστολής που αποστείλαμε για το θέμα. Μας απάντησε ότι το αργότερο σε ένα με δύο μήνες, αφού αποσυμφορηθεί η κατάσταση, θα υιοθετηθούν τα μέτρα.

Στις 23/3/12 θα πραγματοποιηθεί η ολομέλεια της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ όπου θα συζητηθούν όλες οι τρέχουσες εξελίξεις. Σε περίπτωση που θα προκύψει κάτι επείγον συμφωνήσαμε ώστε αυτή να πραγματοποιηθεί άμεσα ακόμα και εντός αυτής της εβδομάδας.

Όπως αναφέρεται και στο μνημόνιο από τον Ιούνιο και άλλα ταμεία όπως το ΤΑΥΤΕΚΩ και το ΕΤΑΑ θα ενταχθούν στον ΕΟΠΥΥ. Όπως καταλαβαίνουμε όλοι, αυτό θα ολοκληρώσει την καταστροφική πολιτική στην υγεία και θα σημάνει και το ουσιαστικό «κλείσιμο» όλων των ιδιωτικών ιατρείων. Διαβιβάσαμε στον Πρόεδρο του ΠΙΣ κύριο Μ. Βλασταράκο ότι η πρόταση μας είναι να βρεθεί τρόπος να μπλοκάρει οποιαδήποτε ένταξη ταμείου εάν αυτό δεν έχει εξοφλήσει τις οφειλές του προς τους γιατρούς.

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους που δήλωσαν συμμετοχή για την στήριξη στα ιατρεία τους περιστατικών του «Κοινωνικού Ιατρείου» και των «Γιατρών του Κόσμου». Επίσης περιμένουμε και άλλους συναδέλφους να στελεχώσουν το κοινωνικό μας έργο για τις αποστολές εντός αλλά και εκτός Θεσσαλονίκης. Ήδη προγραμματίζεται αποστολή εθελοντικής ομάδας για τον μήνα Απρίλιο. Θεωρούμε ότι παρ'όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως κλάδος πρέπει να εντείνουμε το κοινωνικό μας έργο προς την κοινωνία που δοκιμάζεται σκληρά.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ

ΧΕΙΡ.ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ